
ŽUPNE OBAVIJESTI
Radno vrijeme župnog ureda je nakon svetih misa!

Svete mise radnim danom: 7.30 i 18.00 sati
Svete mise nedjeljom: u 8.00, 9.30, 11.00 i 18.00 sati

Krunica - svaki dan u 17.30 sati
Klanjanje pred Presvetim - četvrtkom u 17.30 sati

U slučaju bolesnika dostupni smo 24 sata.

Izdaje: Župni ured SV. MATEJA APOSTOLA I EVANĐELISTA
Rudarska bb, 88 000 Mostar, e-mail: info@sveti-matej.com

Uređuju: don Tomislav Ljuban, župnik i don Mate Galić, kapelan
Tel.: +387 36/348-846, 063/313-236 (župnik); 063/175-185 (kapelan)

www.sveti-matej.com

Godište XXI, br. 529-8/2026. godine - “A“
                  Župa sv. Mateja: Rudnik - Vihovići - Orlac - Raštani

U protekla dva tjedna u našoj župi 
kršten je:
- Klara Zlomislić, kći Ivana i Kristine 
   r. Marić, kuma: Vlatka Ćorić
Roditeljima i kumu iskrene čestitke!

NAŠI NOVOKRŠTENICI

NAŠI POKOJNI
U protekla dva tjedna preminula je 
Jelena Perić.
Molimo za pokoj njezine duše.

Pokoj vječni daruj joj Gospodine!

Za održavanje crkve (KM):
Olga Rajič 50, Marinko Pandža 50, ob. 
Lasić 100, ob. Jerkić 100, Ivan Lovrić 
50, Grgo Aničić 50, Hrvoje Aničić 50.
Hvala Vam od srca i Bog Vas blagoslovio!

DAROVATELJI CRKVE

sveti-matej.com

“Zašto tražite živoga među mrtvima?
Uskrsnuo je!” (LK 24)

Svima vama, dragi župljani, osobito bolesnima, 
starima i osamljenima, želimo sretan i 

blagoslovljen Uskrs!
Neka svijetlo Uskrslog Krista prati vas i vaše 
obitelji, a radost uskrsnog jutra neka bude u 

vašim srcima.
Od srca vam žele vaši svećenici 

don Mate Galić i don Tomislav Ljuban!

Ispovijed ovogodišnjih prvopričesnika 
i njihovih roditelja bit će u petak 10. 
travnja u 16.00 sati.

ISPOVIJED PRVOPRIČESNIKA

Dragi vjernici, veliki humanitarni koncert 
duhovne glazbe “Vjerujem” održat će se 
12. lipnja na stadionu pod Bijelim Bri-
jegom. Ulaznice za koncert možete nabavi-
ti već putem portala entrio.ba ili u župnome 
uredu. Hvala udruzi “Otac” na gesti ljubavi.

KONCERT “VJERUJEM“

Naputci za prvopričesnike:
• Doći na vrijeme (najmanje 45 minuta 
   ranije) zbog fotografiranja
• Biti uredno i prikladno odjeven
• Djeca neka ranije doručkuju
• U crkvi se ponašati mirno i sabrano 
   (bez razgovora i ometanja)
• Pažljivo pratiti tijek mise i sudjelovati 
   u molitvi i pjesmi
• Nakon mise ostati za zajedničko 
   fotografiranje ako je predviđeno
Napomena za roditelje:
• Također doći ranije i sjesti na 
   predviđena mjesta
• Poštivati prostor i upute tijekom 
   slikanja i mise
• Isključiti mobitele!!!

NAPUTCI PRVOPRIČESNICIMAZa hodočašće u Lourdes potrebno je 
ponijeti osobnu iskaznicu ili putovni-
cu, udobnu obuću za hodanje te slo-
jevitu odjeću zbog svježijih jutara i 
večeri. Preporučuje se imati kabanicu 
ili kišobran. Također je korisno poni-
jeti bocu za vodu koju možete napuniti 
svetom vodom, malu torbu ili ruksak 
za dnevne izlaske. Polazak je pred-
viđen u 19.30 sa župnog parkinga.

HODOČAŠĆE - LOURDES



	

N 5 USKRS - VAZAM
 P 6 USKRSNI PONEDJELJAK, Vilim
 U 7 Ivan de la Salle, Teodor
 S 8 Dionizije, Alemka, Julijana, Valter
 Č 9 Marija Kleofina, Dmitar, Demet.
 P 10 Sunčica, Ezekijel, Apolonije
 S 11 Sv. Stanislav, Stana, Filip, Radmila

RASPORED MISA 
Ponedjeljak, 6. travnja
8 - Za † IVANA, SLAVKU, ILIJU i ANICU 
      Čarapina
11 - Sveta Misa za narod
18 - Za † rod. PERU i MAŠU Lovrić

Utorak, 7. travnja - 4. utorak sv. Anti
7.30 - Za † rod. MARIJANA i JANJU Rajič 
           te ost. pok. iz ob.
18 - Za † sestru ANĐU Knezović te ost. 
        pok. iz ob. Jurić
18.45 - Proba prvopričesnika

Srijeda, 8. travnja
7.30 - Za † ILIJU i MARIJU Džolan te 
           PETRA Ćališa
18 - Za † JURU Milićevića

Četvrtak, 9. travnja
7.30 - Za † rod. BLAGU i IVU(ž) Soldo
18 - Za sve † iz ob. Zlopaša

Petak, 10. travnja
7.30 - Za † STJEPANA, RUŽU, IVICU, 
          JURU i NEDJELJKU Šunjić te ost. 
          pok. iz ob. Ćubela
16 - Ispovijed - prvopričesnici i roditelji
18 - Za † MATU Vučića

Subota, 11. travnja
7.30 - Za † JAKOVA te NIKOLU i IVU Bošnjak, 
            TOMU, ZDRAVKA i MILKU Markić
16.45 - Vjenčanje: Luka Golemac i Ines Bekavac
18 - Za † IVU, ANTU, STANU i VLADU 
        Karačić

Nedjelja, 12. travnja - 2. USKRSNA
8 - Za † MILANA, DANIJELA i LUKU

9.30 - Za † DRAGICU, IVU i BOŽU Rozić
11 - Prva sv. Pričest
18 - Za † IVANA Culija te MARIJU Perolić
19.30 - Polazak na hodočašće - Lourdes

RASPORED MISA
Ponedjeljak, 13. travnja
7.30 - Za † NIKOLU Ćorića te ost. pok. iz 
           ob. Ćorić i Knezović
18 - Za † BLAŽA, KATU, ANTU i MILKU 
        Krešić

Utorak, 14. travnja - 5. utorak sv. Anti
7.30 - Za † DRAGU Grgića
18 - Za † BLAŠKU(m) Mihalja (1. god.)

Srijeda, 15. travnja
7.30 - Za † JOZU i KATU, MILENU i 
        MARICU Knežević te DOBROSLAVA 
        i JANJU Ćužić
18 - Za † MATU Milićevića te MARKA i 
        MARU Čuljak

Četvrtak, 16. travnja
7.30 - Za † rod. ANTU i MANDU Talić te 
           ost. pok. iz ob.
17.30 - Klanjanje pred Presvetim
18 - Za † IVANKU, ANTU i MARICU 
        Banović

Petak, 17. travnja
7.30 - Za † APOLONIJU Azinović, IVU(ž) 
           Karlović te č.s. MARISTELU Jelčić
18 - Za † JOSIPA Sušca te ŠĆEPU 
        Blaževića

Subota, 18. travnja
7.30 - Za † JOZU i MARU Šaravanja

16.50 - Vjenčanje: Mario Jelić i Ines Pandža
18 - Za † IVANA Šantića

Nedjelja, 19. travnja - 3. USKRSNA
8 - Za † rod. SLAVKA i JANJU, brata 
  JOZU, LUCU Barišić te MIRKA Drežnjaka
9.30 - Za † VLADU Miljku
11 - Sveta Misa za narod
18 - Za † MIROSLAVA Krtalića te ost. pok. 
        iz ob. Krtalić i Marijanović

MISNA ČITANJA         1. čitanje: Dj 2, 42-47
              Psalam: Ps 118
         2. čitanje: 1Pt 1, 3-9
         Evanđelje: Iv 20, 19-31
Kad bî uvečer onoga istog dana, prvog u tjednu, 
dok su učenici u strahu od Židova bili zatvorili 
vrata, dođe Isus, stane u sredinu i reče im: »Mir 
vama!« To rekavši, pokaza im svoje ruke i bok. 
I obradovaše se učenici vidjevši Gospodina. Isus 
im stoga ponovno reče: »Mir vama! Kao što 
mene posla Otac i ja šaljem vas.« To rekavši, 
dahne u njih i kaže im: »Primite Duha Svetoga. 
Kojima otpustite grijehe, otpuštaju im se; kojima 
zadržite, zadržani su im.« Ali Toma zvani Bli-
zanac, jedan od dvanaestorice, ne bijaše s njima 
kad dođe Isus. Govorili su mu dakle drugi uče-
nici: »Vidjeli smo Gospodina!« On im odvrati: 
»Ako ne vidim na njegovim rukama biljeg čava-
la i ne stavim svoj prst u mjesto čavala, ako ne 
stavim svoju ruku u njegov bok, neću vjerovati.« 
I nakon osam dana bijahu njegovi učenici opet 
unutra, a s njima i Toma. Vrata bijahu zatvorena, 
a Isus dođe, stade u sredinu i reče: »Mir vama!« 
Zatim će Tomi: »Prinesi prst ovamo i pogledaj 
mi ruke! Prinesi ruku i stavi je u moj bok i ne 
budi nevjeran nego vjeran.« Odgovori mu Toma: 
»Gospodin moj i Bog moj!« Reče mu Isus: 
»Budući da si me vidio, povjerovao si. Blaženi 
koji ne vidješe, a vjeruju!« Isus je pred svojim 
učenicima učinio i mnoga druga znamenja koja 
nisu zapisana u ovoj knjizi. A ova su zapisana da 
vjerujete: Isus je Krist, Sin Božji, i da vjerujući 
imate život u imenu njegovu.

Riječ Gospodnja

	

N 12 DRUGA USKRSNA NEDJELJA (Bijela)
 P 13 Martin I. papa
 U 14 Valerijan, Zdravko, Dunja
 S 15 Bosiljka, Anastazije, Kresencije
 Č 16 Josip, Josipa, Bernarda
 P 17 Šimun, Robert, Rudolf, Anicet
 S 18 Apolonije, Roman, Eleuterije

USKRS - VAZAM                                                            5. - 11. travnja 2026.  “A” DRUGA USKRSNA NEDJELJA (Bijela)                     12. - 18. travnja 2026. “A”

Zahvaljujte Gospodinu jer je dobar, 
jer je vječna ljubav njegova. (Ps 118)

Ovo je dan što ga učini Gospodin, 
kličimo i radujmo se njemu. (Ps 118)

MISNA ČITANJA
            1. čitanje: Dj 10, 34a.37-43
             Psalam: Ps 118
         2. čitanje: Kol 3, 1-4
         Evanđelje: Iv 20, 1-9
Prvog dana u tjednu rano ujutro, 
još za mraka, dođe Marija Magda-
lena na grob i opazi da je kamen 
s groba dignut. Otrči stoga i dođe 
k Šimunu Petru i drugom učeniku, 
kojega je Isus ljubio, pa im reče: 
»Uzeše Gospodina iz groba i ne 
znamo gdje ga staviše.« Uputiše 
se onda Petar i onaj drugi učenik 
i dođoše na grob. Trčahu obojica 
zajedno, ali onaj drugi učenik pre-
stignu Petra i stiže prvi na grob. 
Sagne se i opazi povoje gdje leže, 
ali ne uđe. Uto dođe i Šimun Petar 
koji je išao za njim i uđe u grob. 
Ugleda povoje gdje leže i ubrus 
koji bijaše na glavi Isusovoj, ali 
nije bio uz povoje, nego napose 
svijen na jednome mjestu. Tada 
uđe i onaj drugi učenik koji prvi 
stiže na grob i vidje i povjerova. 
Jer oni još ne upoznaše Pisma da 
Isus treba da ustane od mrtvih.

Riječ Gospodnja


